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Geachte lezer,
Sinds januari 2019 is de distributie van de programma’s van de stichting Alfabeter enigszins gewijzigd. Voorheen waren organisaties, voornamelijk ROC’s, onze licentiehouders en abonnees. De docenten maakten in de docententool groepen aan en plaatsen cursisten in deze groepen met een eigen inlogcode. Vanwege de privacywetgeving was dit niet langer mogelijk op de manier waarop we dit deden. Ook waren er veel cursisten die buiten ROC’s les kregen en individueel wilden registreren. Per 1 januari is dit technisch mogelijk gemaakt, waardoor de rol van de docent in ons systeem is veranderd.

Elke gebruiker kan na inloggen gebruik maken van alle beschikbare programma’s op onze website: Alfabeter Letters, Alfabeter Lezen, Alfabeter Schrijven, Alfabeter Spreekwoorden (quiz en programma), Netnieuws en ffRekenen.

Voor individuele thuisgebruikers hebben we onze programma’s gratis gemaakt, waarmee we een drempel hopen weg te nemen.

Om als uitgever te kunnen blijven voortbestaan, moeten we echter aan taalaanbieders en andere organisaties die onze programma’s als lesmateriaal aanbieden een kleine vergoeding vragen. Voor een ROC is dit € 500,- per jaar (excl. BTW). Voor kleinere organisaties zal deze prijs in gezamenlijk overleg worden vastgesteld, o.a. afhankelijk van het aantal gebruikers. 

Hebt u als organisatie belangstelling voor een abonnement op onze programma’s, neem dan per e-mail of telefoon even contact op met de secretaris van onze stichting.

Met vriendelijke groet,
Pieter J.M. de Graaf,

secretaris stichting Alfabeter
contact@alfabeter.nl
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